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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazare-MT, da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia 16 (dezesseis) de Setembro de dois
mil e dois, com início as 20:00(vinte) horas, tendo por local o
recinto da Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores,
Sr. João Batista Alvarenga - Vice-Presidente, Jonas Martiniano
Filho - lo Secretário, Sílvio José Alves Maracaipe - 2"
Secretário, e demais Vereadores (as). Geroni Bueno Camargo,
ZeziÍo Moreira Neres e Elcio Divino Ferreira CostA Corival
Faustino de Mello, João Braz da Silva e estando ausente o
Vereador Adolfo Martins dos Santos - Presidente. Em seguida
com a ausência do Presidente da Câmara o Vereador João Batista
Alvarenga - Vice-Presidente assumiu os trabalhos do dia abrindo
a Sessão e dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao
público presente e como havia número legal de Vereadores deu-se
início a sessão, colocando em apreciação a seguinte ata: Ata
013102 da sessão Ordinária realizada dia 02 de Setembro de
dois mil e dois. Posta a ata em discussão, sem manifestações, foi
votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim
secretário para que fizesse a leitura da correspondência recebida
do dia 05 ao dia 16 de Setembro de 2002, sendo as seguintes:
Comunicado N' CM045729102 da Secretiária-Executiva do FNDE
Sra. Mônica Messenberg Guimarães informando a liberação de

recursos financeiros destinados a garantir a execução de

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

sendo o Programa PNAE e ordem bancária no valor de R$

1.567,60 data de emissão dia 23.08.02 e Rede Municipal Pre-

Escolar 67 alunos valor de R$ 80,40 e Fundamental 572 alunos

valor RS 1.48'1,20. Oficio n" 034/02 do Conselheiro Antonio
Joaquim Corregedor-Geral encaminhando Quadro Demonstrativo
Consolidado dos Recursos Federais e Estaduais repassados às
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do corrente ano sendo o valor repassado para Prefeitura de Nova
Nazaré um valor de R$ 246.599,08. Oficio n" 075/02 do Prefeito
Municipal ao Presidente da Câmara Municipal encaminhando
Balancete Financeiro do mês de Julho para que seja apreciado por
essa egrégia casa. Ofício n" 011102 do Presidente José Moreira
Figueira da UCMMAT convidando para participar do IV
Congresso Estadual de Vereadores e Assessores de Câmaras
Municipais que será realizado nos dias 24 e 25 de setembro no
auditório da Associação Matogrossense dos Municípios, com o
objetivo de debater na sua plenitude a aplicabilidade da Lei
Complementar no 101 de 04 de maio de 2000(L.R.F.), na

estrutura administrativa das Câmaras Municipais bem como o
acompanhamento na execução orçamentária do município e terá a
participação efetiva do Tribunal de Contas do Estado de Mato
Grosso. Leitura da Mensagem no 0571A2 - do Executivo
Municipal - encaminhando o Projeto de Lei n" 055, de 05 de

setembro de 2002, que "Dispõe sobre a abertura de credito
adicional especial por excesso de arrecadação e dá outras

providências". Em regime de Urgência Urgentíssima. Em

seguida Sr. Presidente disse que apos o Grande Expediente a

Sessão seria interrompida por l5 minutos paÍa que fosse exarado

o parecer. Leitura da Mensagem n' 058/02 - do Executivo

Municipal- encaminhando o Projeto de Lei n" 056 de 05 de

setembro de2002 que "Dispõe sobre abertura de crédito adicional

especial e dá outras providências". Em regime de Urgência
tlrgentíssima. Ato contínuo Sr. Presidente disse que após o

Grande Expediente a Sessão seria interrompida por 15 minutos

para que fosse exarado o parecer. Leitura da Mensagem n' 059/02

- do- Executivo Municipal- encaminhando o Projeto de Lei

Complementar n" 008 de 16 de setembro de 2002 que "Altera

dispositivos da Lei ComplemenÍar 007 de 18 de junho de 2002 A
quê cria o Estatuto dos Servidores públicos do Município e dá T
outras providências", sendo enviado a Comissão Unica' Dando

seqüência o Presidente da Câmara Munici pal, passou ara o
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Grande Expediente apresentando a proposição do Vereador
Sílvio José Alves Maracaipe sendo a.seguinte: lndicação n"

106102 - que determine junto ao seu Orgão competente para

que seja oficializada a NATEL a aquisição de uma torre de

tV. gm seguida colocada em discussão o Vereador Jonas

Martiniano Filho fez uso da palavra e parabenizou ao nobre

colega autor da referida indicação, pois é de extrema importância

e tambem vendo a preocupação do nobre colega com as pessoas

carentes do município, e por isso pediu ao nobre colega para que

cobre do Prefeito para que execute o mais rápido possível, pois as

pessoas de Nova Nazare precisam realmente' Em seguida foi

õolocada em votação e aprovada por unanimidade' Dando

continuidade Sr. Presidente suspendeu a Sessão por quinze

minutos para que fosse exarado o Parecer ao Projeto de Lei no

055/02 e 056102. Dando prosseguimento sr. Presidente retomou

os trabalhos aPós Passar os quinze minutos passando-se a

ORDEM DO DIA e aPresentado a Plenária Parecer no A32102 -
da Comissão Única ao Projeto de Lei no 055102 tendo o Relator

voto vencido pelos membros da. Comissão Unica e em seguida foi

encaminhan do para Comissão Unica para ser mais bem analisado.

Parecer no 033/02 da Comissão Única sendo o Relator

FAVORAVEL ao Projeto de Lei n" 056l}Ziuntamente com todos

os demais membros da Comissão Unica. Em seguida Sr

Presidente solicitou ao Secretario que fizesse a leitura do Projeto

de Lei no 056 de 05 de setembro de 2082, "Dispõe sobre

abertura de crédito adicional especial e dá outras

providências", que foi enviado em Regime de Urgência

Urgentíssima, e colocado em discussão o referido Projeto e sem

manifestações foi colocado em votação e obteve uma aProvação

unânime. Ato continuo passou aos Assuntos Gerais comunicando

a todos os Vereadores e Vereadora que será fornecido coPias das

proposições apresentas em sessões quando solicitadas Pelos

mesmos, por não termos disPonível em nossa cidade uma

máquina de xerox. Em seguida Sr. Presidente agradeceu ao
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público presente e informou que a próxima Sessão Ordinária será

no dia 07 de Outubro de 2002. com início às 20 horas no recinto
da Câmara Municipal. Dando continuidade deu por encerrada a

Sessão ao que eu, Vereador Jonas Martiniano Filho, Secretário da

Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que apÓs lida e aprovada,

será assinada por mim e pelos Vereadores presentes.

Adolfo Martins dos Santos
Jonas Martiniano Filh
João Batista Al

-"-/Sílvio José Alv
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira
Geroni Bueno Cam
João Braz da Silva
ZeziÍo Moreira Neres
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